
From: Annelie@naturresor.com
Subject: Nyhtesbrev från Annelie. Restplatser till Uganda

Date: 16 oktober 2009 13.50.34 CEST
To: nyhetsbrev@lista.naturresor.com

Hejsan. 

Är det någon som vill åka med mej till Uganda och möta bergsgorillor och schimpanser den 29 november - 14 november? 
Jag har några restplatser kvar som jag säljer billigare nu. Det är bråttom för flygbiljetterna håller på att ta slut och då kan jag inte sälja
fler platser. Ring mej omgående 0303 225680 om du är intresserad. 
Du kan ringa både kvää och helg. 
mer info om Uganda finns på: 
http://www.naturresor.com/R_gorilla_1.php 
och vill du läsa vad tidigareresenärer tyckte om resan så kan du klicka här: 
http://www.naturresor.com/R_gorilla_kommentar.php 

Själv har jag bott i Uganda och besökt bergsgorillorna 39 gånger. 
Jag tycker att det är helt underbart och Uganda är det vackraste land jag vet. 

Natur Resor Annelie Utter AB        0303-22 50 80 
031-99 01 91 
www.naturresor.com                annelie.utter@naturresor.com 

BERGSGORILLAEXPEDITION UGANDA 
med schimpanser samt andra primater, fåglar och Ugandas speciella däggdjur. 
I år kommer vi att besöka de trädklättrande lejonen i Ishasha. 

Uganda 2009 
29 november -14 december 
16 dagar  Max 16 deltagare.   
Pris cirka 44 000: - exklusive flyg 
Guider: Lokala guider samt Annelie Utter 

29 nov 
Avresa från Sverige på eftermiddagen 
Preliminära flygtider. För exakt tid, se din biljett. 
OBS! Det är ALLTID kundens ansvar att kontrollerat att uppgifterna stämmer på flygbiljetterna. 
Göteborg 17.40 Amsterdam 19.15

Amsterdam 20.45 Nairobi 07.15

Nairobi 08.35 Entebbe 09.40

Stockholm 17.20 Amsterdam 19.30

Amsterdam 20.45 Nairobi 07.15

Nairobi 08.35 Entebbe 09.40

30 nov 
Ni anländer Uganda kl 9.40. Våra chaufförer/guider möter oss på flygplatsen och vi startar resan mot Kibale Forest. 
Logi: Primate Lodge Kibale 

1 dec 
Chimp trekking. I dag ska vi in i regnskogen och leta schimpanser i Kibale Forest. Ta på dig kängorna och långärmad skjorta och bered dig på 3-5
timmar i den spännande Kibale regnskogen. Har du möjlighet att spela in ljud så är detta rätta dagen. Schimpansernas ljud är värt att spelas in. 
Logi: Ndali Lodge 

2 dec 
I dag ingår inga aktiviteter i resans pris. Om du vill  kan du förboka ett extra besök hos schimpanserna, eller ta det lugnt på din veranda. Gå en
promenad runt kratersjön. Njut av de vackra omgivningarna och fåglarna. Vila trötta fötter eller boka en träskvandring i Bigode Wetland. Apor och
fåglar. Betalas och bokas kontant  på plats. 



fåglar. Betalas och bokas kontant  på plats. 
Logi: Ndali Lodge. 

3 dec 
Idag reser vi till Queen Elizabeth National Park. Du har Rwenzoribergen som kuliss under färden. Vi passerar ekvatorn. Nu är vi på södra
halvklotet. Resan tar nästan hela dagen. I Queen Elizabeth National Park finns 604 olika fågelarter, fler än någon annan park i Afrika kan ståta med,
samt ett stort bestånd av flodhästar. Här finns stora hjordar med bufflar och elefanter. Vattenbockar, vårtsvin och 10 olika primater hör också parken
till. Här kan du även se Uganda kob. Vi kommer att besöka deras parningsplats och fördjupa oss i den märkliga parningsritualen. Queen Elizabeth är
en av de få platser där man kan se den skygga gigant forest hog. Observera att det inte är så lätt att se lejon och leopard i Uganda, även om de finns
här. För dig som är intresserad av de stora katterna och den stora artrikedomen av däggdjur rekommenderar jag min Kenya Explorer resa. 
Logi: Mweya Lodge 

4 dec 
Tidig gamedrive. Tillbaka till lodgen för frukost. 
En båttur på Kazinga-kanalen. Här får vi se flodhästar i mängder och det är också en högklassig fågeltur. Kanske ser vi krokodiler och bufflar och
något mer. 
Logi: Mweya Lodge 

5 dec 
Vi reser den korta sträckan till Ishasha som är en del av Queen Elizabeths National Park. 
Jag är glad att i år kunna erbjuda två nätter i denna del av parken. Det är nämligen här som de sällsynta trädklättrande lejonen finns och vi håller
också tummarna för leopard. 
På kvällen kan vi sitta utanför våra tält vid floden och hoppas att få se en elefanthjord eller någonting annat spännande… Här kommer vi att få en
riktig vildmarkskänsla. 
Logi: Ishasha Wilderness Camp 

6 dec 
Ytterligare en dag med möjlighet att se de trädklättrande lejonen och annat vilt  som Ishasha kan erbjuda. 
Logi: Ishasha Wilderness Camp 

7 dec 
Efter frukost kör vi mot bergsgorillorna i Bwindi Impenetreble National Park. Här lever ungefär hälften av världens bergsgorillor och 346 olika
fågelarter. I kväll kommer jag att berätta om bergsgorillorna. 
Logi: Clouds 

8 dec 
Gorilla trekking. I dag ska vi till bergsgorillorna. Det blir mitt trettionionde besök hos de dimhöljda bergens gorillor.  Det är alltid lika otroligt
märkligt att träffa dessa ödmjuka varelser. Vandringen kan vara allt från två till nio timmar. Ta bra kängor och vattenflaskan med dig. Bered dig på
en tuff vandring och en oförglömlig upplevelse. 
Logi: Clouds 

9 dec 
I dag ingår inga aktiviteter. De som har bokat och förbetalt ett extra gorillatillstånd går upp även i dag. För övriga finns det möjlighet att boka olika
vandringar för kostnad på cirka 25 USD. Bokas och betalas kontant  på plats… t.ex. till ett vattenfall i regnskogen eller fågelvandringar. Du kan
också göra en kulturvandring. Detta kan också vara en dag att ta det lugnt på vår privata camp. 
Logi: Clouds 

10 dec 
Resan till det fridfulla Bushara Island i Lake Bunyonyi tar cirka 5 timmar på ugandiska små vägar. Det är grönt, grönt, grönt och spännande.
Vägarna slingrar sig upp på vulkansluttningarna och färden går sakta och du hinner både njuta av vyerna och kika efter kameleonter och apor vid
vägkanten. 

Vi befinner oss fortfarande i Ugandas högland. Den vackra kratersjön Lake Bunyonyi är belägen på cirka 2000 meters höjd. Den omges av
vulkaniska berg där sluttningarnas bördiga jord utnyttjas till terrassodlingar. Otroligt vackert! På en av de 30 öarna i denna kratersjö finns vårt logi,
Bushara Island. Logi i bekväma tält (men ej samma lyx som Gorilla Forest Camp) med säng och egen dusch och toalett. Vi somnar till grodsång och
vaknar till fågelsång. Här kommer vi att stanna i tre nätter. Vi har två hela dagar på oss att utforska vår ö och dess omgivning. Klimatet är behagligt
som en svensk sommar, det kan regna ibland. Dagarna ägnar vi åt fågelskådning, kanske ser vi också utter i sjön. Du kan bada i Lake Bunyonyi.
Krontranorna flyger lågt över våra tält. Vi paddlar i urholkade trädstammar. Traditionell dug-out-canoe. Om skolan är öppen gör vi ett besök, annars
kommer barnen till oss. Om det är rätt dag för den lokala marknaden så besöker vi den. 
Logi: Bushara Island Camp. 



11 dec 
Ytterligare en dag på ön. 
Logi: Bushara Island Camp 

12 dec 
Efter frukost fortsätter vi vår resa i östlig riktning. Färden går i den västliga armen av förkastningssprickan East African Rift Valley. Här odlas det
mängder av matbananer. Höglandet har vi nu lämnat bakom oss. Lake Mburo blir vår sista Nationalpark. Här kan vi bland annat se zebra, impala,
buffel, eland, topi samt ett rikt fågelliv. Parkens rovdjur är leopard, hyena och schakal. Här finns också ett rikt fågelliv med rariteter som träskonäbb
och african finfoot. 
Vårt logi är en fridfull, lyxig tältcamp med bara 10 tält. Ta ett dopp i poolen och njut av utsikten. 
Game driv på eftermiddagen. 
Logi: Mihingo Lodge, beläget i Lake Mburo National Park. 

13 dec 
Gamedrive på förmiddagen och efter lunch kör vi de sista tre fyra timmarna i riktning mot Entebbe. 
Vi korsar ekvatorn igen och är nu på norra halvklotet. 
Detta är resans sista dag, om du inte ska med till det sköna Lamu för sol och bad. 

Ni reser till Sverige. 
Preliminära flygtider för exakt tid se din biljett.
Entebbe 22.55 Amsterdam 0540

Amsterdam 08.20 Göteborg 09.50

Entebbe 22.55 Amsterdam 05.40

Amsterdam 06.50 Stockholm 08.55

14 dec 
Ni landar i Sverige på morgonen. 

Priset inkluderar: alla resor, kost och logi nationalparksavgifter, ett gorillatillstånd, ett schimpanstillstånd. 

Priset inkluderar ej: Flygresan T/R Uganda, tvätt, dryck och dricks samt om du väljer att göra fler aktiviteter än de står i programmet. I så fall
betalas de kontant  på plats. Du kan boka ett extra gorillatillstånd och schimpanstillstånd om du är snabb och meddelar oss omgående. Detta måste
betalas omgående till Natur Resor. 

Om du vill  boka behöver jag veta: 

Fullständigt namn precis så som det står i ditt  pass. Tilltalsnamnet understruket. 

Passnummer samt vilken datum ditt  pass är utskrivet. Passet måste vara giltigt 6 månader efter det att du har lämnat Uganda. 

Personnummer men ej de fyra sista siffrorna. 

Fullständig adress och telefon samt e-mail adress om du har det. Jag vill  också veta om jag får lämna ut detta på en deltagarlista till gruppens
övriga deltagare. 

Om du vill  boka ett extra gorillatillstånd eller ett extra schimpanstillstånd. 

Allergier eller någon sjukdom som jag bör känna till. 

Önskar du förlänga resan? 

Varifrån vill  du flyga? 



Meddela mig om du vill förlänga dina Afrikaäventyr med en vistelse på det sköna Lamu i Indiska
oceanen. 

Vi ses i Uganda ” The pearl of Africa”. 

Ring mig gärna om du funderar över någonting. Jag väntar på att få visa dig Uganda. 
Annelie Utter tfn. 0303 225080. 
Jag har besökt bergsgorillorna 39 gånger. Det är lika fantastiskt varje gång. 

Läs ”Artlistor & Kommentarer från våra tidigare resenärer” som finns på min hemsida. 
Uganda, Bergsgorilla safari Om resmålet. 

Regards / Hälsningar
Annelie Utter 

Natur Resor Annelie Utter AB
Tjuvkil 410
SE-442 75 Lycke, Sweden

Phone: +46 303 225080 / 225680
Mobile: +46 707 222337
Web: http://www.naturresor.com/
http://www.cafezanzibarbedandbreakfast.se/
Skriv gärna i Gästboken: http://www.olzzon.com/g/g.php?a=s&i=g21-06514-2b 

Vill du avprenumerera? 
Gör detta via hemsidan http://www.naturresor.com/ 
Detta nyhetsbrev skickades med hjälp av 
http://www.s3s.se/


